Структура представительного органа муниципального образования 
Васюринское сельское поселение Динского района первого созыва

1. Комиссия по организационно-кадровым и правовым вопросам.
	Миханошина Наталья Владимировна – председатель 
Подколзина Лейла Новруз Кызы, 
Ягафаров Сергей Маратович
Копейкин Алексей Владимирович



         Полномочия комиссии: предварительная подготовка и рассмотрение проектов решений, вносимых на сессию представительного органа по вопросам местного самоуправления: утверждения структуры администрации муниципального образования,  рассмотрения актов прокурорского реагирования, внесения изменений в Устав поселения и Регламент представительного органа, разработка  Положений, образование различных комиссий и внесение изменений в их состав, награждение и присвоение почетных званий;  а также вопросы по делам  казачества и  межнациональным отношениям. 

1. Комиссия по финансовым вопросам.
	Генадьев Арман Генрихович - председатель
Русс Павел Михайлович
Береснева Надежда Ивановна
Игнатьев Евгений Анатольевич
Самарцева Елена Леонидовна

	Полномочия комитета (комиссии): предварительная подготовка и рассмотрение проектов решений, вносимых на сессию представительного органа по вопросам  финансовой деятельности на территории муниципального образования, формирования и контроля за исполнением местного бюджета, налогов, формирования и развития налогооблагаемой базы, инвестиционной деятельности, предпринимательства,  а также проведение финансовой экспертизы по иным законопроектам.




1. Комиссия по вопросам ЖКХ
	Беспалов Андрей Алексеевич - председатель
Шульга Андрей Владимирович
Быкова Ольга Алексеевна
Ганич Сергей Сергеевич



Полномочия комитета (комиссии): предварительная подготовка и рассмотрение проектов решений, вносимых на сессию представительного органа по вопросам развития промышленности, пассажирского и грузового транспорта, связи, строительного комплекса, жилищного и коммунального хозяйства, архитектуры, а также по вопросам, связанным с улучшением экологической ситуации в районе. 

1. Комиссия по вопросам собственности, землепользования и землеустройства.

	Комарова Александра Васильевна–председатель
Пищулина Валентина Яковлевна, 
Владимиров Владимир Владимирович
Замков Василий Николаевич
Кильдей Александр Станиславович

[bookmark: _GoBack]Полномочия комитета (комиссии): предварительная подготовка и рассмотрение проектов решений, вносимых на сессию представительного органа по вопросам связанным с порядком управления муниципальной собственностью, по вопросам приватизации объектов муниципальной собственности, землепользованием и землеустройством.



1. Комиссия по социальным вопросам.

	Горпинченко Татьяна Николаевна – председатель
Фомина Елена Анатольевна
Нестеренко Василий Сергеевич
Ильенко Андрей Викторевич
Часнык Игорь Александрович


  Полномочия комитета (комиссии): предварительная подготовка и рассмотрение проектов решений, вносимых на сессию представительного органа по вопросам культуры, спорта, социальной защиты населения, создания социально - бытовых условий ветеранам и инвалидам, средств массовой информации, а также по вопросам воспитания, образования, труда, быта, отдыха, охраны здоровья, духовного и физического развития молодых граждан, организации военно-патриотического воспитания молодежи и защиты ее законных интересов.
