ПАМЯТКА АБОНЕНТУ
    Пункт 62 Постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г. : 
В случае обнаружения факта несанкционированного вмешательства в работу счетчика поставляемых энергоресурсов, лицо, уполномоченное контролировать работу приборов учета, обязано прекратить расчет по данному счетчику и перерассчитать потребление исходя из объема, рассчитанного на основании нормативов потребления соответствующих коммунальных услуг с применением повышающего коэффициента 10,  в соответствии с  ч. 36) пункт 62 ПП РФ №1498 от 26.12.2016г..   Датой начала расчета в этом случае считается дата проведения последней проверки данного прибора учета, но не более трех месяцев..
     Зафиксировать факт незаконного вмешательства в работу счетчика:
- пункте 35   Постановления,   гласит, что потребителю запрещено самостоятельно вмешиваться в работу счетчиков потребляемых энергоресурсов, а также нарушать целостность установленных пломб, к которым относится и пломба-индикатор магнитного поля, делающая очевидным факт злоумышленного воздействия магнитом на прибор учета.
[bookmark: _GoBack]     Правомерность установки магнитных пломб:
 Постановлением Правительства РФ от 26.12.2016 N 1498  внесены следующие изменения в п."г(1)) обязанность ресурсоснабжающих организаций устанавливать при вводе прибора учета в эксплуатацию или при последующих плановых (внеплановых) проверках прибора учета на индивидуальные, общие (квартирные) и комнатные приборы учета электрической энергии, холодной воды и горячей воды, тепловой энергии контрольные пломбы и индикаторы антимагнитных пломб, а также пломбы и устройства, позволяющие фиксировать факт несанкционированного вмешательства в работу прибора учета;";
Администрация МУП «Родник»

 
